Розв’язування нестандартних задач.
«Логіка – це юність математики»
Мета: Шляхом застосування різноманіття властивостей, означень, тверджень, теорем формувати в учнів уміння відшукання способів розв’язання нестандартних задач.

          Зацікавити учнів розв’язувати нестандартні задачі.

          Розвивати пам’ять, логічне мислення, мову учнів.  

          Виховувати цікавість до математики, увагу, наполегливість, самостійність, охайність.

Тип уроку: комбінований
Хід уроку:

І. Актуалізація опорних знань.

1. Усне опитування:

· Над яким розділом геометрії ми з вами працюємо? (розв’язування трикутників)

· Що означає розв’язати трикутник?

· Які теми цього розділу ми розглянули? (теорема косинусів, теорема синусів, знаходження площі трикутника)

· Сформулюйте теорему косинусів, теорему синусів.

· Які способи відшукання невідомих елементів трикутника ми знаємо? 

      1) безпосередньо за формулою, 

      2) спосіб додаткової побудови (що зазвичай добудовують? (висоту))

      3) метод площ 

· В чому суть методу площ? (площу трикутника виражають різними формулами, порівнюючи які, знаходять шукані величини)

· Де далі в житті нам знадобляться знання для знаходження невідомих елементів трикутника? (є професії, які вимагають вміння розв’язувати трикутники. Насамперед цим займаються геодезисти, інженери зв’язку, інженери будівники, штурмани пароплавів, фермери…)
Сьогодні на уроці ми з вами повторимо формули для знаходження площі трикутника, розглянемо задачі в яких явне використання формули є не раціональними. Також розглянемо деякі методи розв’язання нестандартних задач. Ми будемо розвивати ваше логічне мислення, пам’ять і математичну мову.
3. А зараз ми перевіримо ваші знання формул. (робота з тестами)
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4. Формули ми згадали, а тепер усний рахунок. (робота по малюнкам)

Записали в зошитах число, класна робота, тему нашого уроку.
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ІІ. Розв’язування задач.

Знайти площу трикутника, сторони якого 3,        ,        

Так діти формула Герона дуже красива, симетрична, зручна, легко запам’ятовується. Справжня формула красуня, але вона не хоче бути корисною для нас в даній задачі. А все тому діти, що називається вона ім’ям Герона Олександрійського не зовсім заслужено, бо вперше відкрив і обґрунтував її Архімед, а Герон тільки через чверть століття після того вмістив її у своїй праці «Метрика». Так от формула і виказує своє невдоволення в задачах де сторони трикутника виражені ірраціональними числами. 

Я вам дала цю задачу з метою показати, у яких випадках формулою Герона користуватися не раціонально. Але розв’язати задачу треба, отже давайте відшукаємо інший спосіб розв’язання.
1. Проведемо висоту на сторону, яка виражається цілим числом. Що це нам дасть? (алгоритм розв’язання)
Так в чому полягала нестандартність цієї задачі?
Я думаю всі помітили, що ми сьогодні працюємо під девізом: «Логіка – це юність математики». Що це означає на вашу думку? (дитинство – це вміння рахувати, додавати…, а далі без логічного мислення знати математику не можливо)

Діти, розвиток логічного мислення – одне з важливих завдань сучасної школи. Логічне мислення необхідно вам для сприйняття краси і витонченості математичних суджень, чіткого, вичерпаного, лаконічного висловлювання думок, упевненості в міркуваннях. Логічне мислення необхідно не лише математикам. Оволодівши цими навичками ви зможете в житті знаходити коротший і правильний шлях до розв’язання проблем і виправлення помилок, які на жаль ми всі з вами допускаємо.
Логічна задача.
Яка фігура зайва і чому?
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№ 5 тому, що площа заштрихованої частини не дорівнює площі не заштрихованої.
Задача:

Умову наступної задачі ми бачимо на малюнку.

Давайте з’ясуємо, що дано в задачі? Записали. 
Знайти площу трикутника з вершинами в точках А(-2;-3) В(-3;4) С(3;5)
Яким із відомих нам методів будемо розв’язувати задачу?

Ми з вами розглянули три основні способи розв’язування трикутників. Цими методами математики володіли ще на початку нової ери. І звісно нам з вами соромно їх не знати, але в даній задачі жоден з них нам не допомагає. Але наука не стоїть на місці і людство придумало універсальний спосіб розв’язування багатьох математичних задач за допомогою комп’ютерних програм, де нам з вами не обов’язково знати всі формули, а просто необхідно вміти користуватися комп’ютером. Давайте розв’яжемо цю задачу за допомогою програми динамічна геометрія.
(учні будують трикутник за координатами)

Площа у всіх різна, це помилка комп’ютера?

Для точного розв’язання цієї задачі ваших вмінь користуватися даною програмою виявилось замало.

Зараз ми заповнимо цей пробіл в ваших знаннях і розглянемо ще одну функцію даної програми.

(всі виконують чітко мої команди)

Давайте зробимо самоаналіз уроку:

1. Тема нашого уроку ______________________
2. З метою досягнення успіху на уроці ми повторили знання про ________ 

3. Використовуючи набуті знання формували навички ______________ 

4. На уроці ми використовували такі форми та методи роботи як:

(самостійні, наочні, взаємне навчання, дискусію, групові, словесні, пошукові, практичні…
5. Що корисного для подальшого життя ви винесли з уроку?

Домашнє завдання: скласти запитання для кросворду (робота в групах)

� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���








PAGE  
1

[image: image25.emf]a


sin


2


1


)


3


ab


S


=






sin

2

1

) 3 ab S

[image: image26.emf]g


sin


2


1


)


4


ab


S


=






sin

2

1

) 4 ab S

[image: image27.emf]b


bh


S


2


1


)


1


=




b

bh S

2

1

) 1



[image: image28.emf]pR


S


=


)


6




pR S  ) 6

[image: image29.emf])


)(


)(


(


)


7


c


p


b


p


a


p


p


S


-


-


-


=




) )( )( ( ) 7 c p b p a p p S

   

[image: image30.emf])


)(


)(


(


)


8


2


c


p


b


p


a


p


p


S


-


-


-


=




) )( )( ( ) 8

2

c p b p a p p S

   

[image: image31.emf]R


abc


S


4


)


10


=




R

abc

S

4

) 10



[image: image32.emf]R


c


b


a


S


4


)


11


+


+


=




R

c b a

S

4

) 11

  

[image: image33.emf])


)(


)(


(


)


9


c


p


b


p


a


p


p


S


-


-


-


=




) )( )( ( ) 9

c p b p a p p S    

[image: image34.emf]a






[image: image35.emf]b






[image: image36.emf]g






[image: image37.emf]a




a

[image: image38.emf]c




c

[image: image39.emf]b




b

_1316879690.unknown

_1316879717.unknown

_1316879719.unknown

_1316879720.unknown

_1316879718.unknown

_1316879692.unknown

_1316879716.unknown

_1316879715.unknown

_1316879691.unknown

_1316879686.unknown

_1316879688.unknown

_1316879689.unknown

_1316879687.unknown

_1316375942.unknown

_1316879684.unknown

_1316879685.unknown

_1316879683.unknown

_1316879682.unknown

_1316375889.unknown

